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11 Μαρτίου 2020 
 
Διευθυντές/Διευθύντριες  
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων Λυκειακού Κύκλου 
Μέσης Γενικής και  
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης  

 
 

 

Θέμα: Αποτελέσματα Διαγωνισμού Μαθητικού Δοκιμίου Ελληνικής Πρεσβείας 2020 

 

Το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας ανακοινώνει τα αποτελέσματα του 
φετινού Διαγωνισμού Μαθητικού Δοκιμίου της Ελληνικής Πρεσβείας, ο οποίος διεξήχθη την 
Παρασκευή, 31η Ιανουαρίου 2020: 
 
 

 Όνομα Μαθητή/Μαθήτριας  

και Τμήμα 

Όνομα Σχολείου 

 

1ο Βραβείο          Παπαχριστοδούλου Γιώργος, Γ32  Λύκειο Αγ. Φυλάξεως, Λεμεσός 

2ο Βραβείο                  Χατζηανδρέου Δημητριάνα, Γ35α Λανίτειο Λύκειο, Λεμεσός 

3ο Βραβείο                   Χριστοδούλου Όλγα, Γ2 Λύκειο Παλουριώτισσας, Λευκωσία 

   

1ος ΄Επαινος               Σκίτσα Ειρήνη, Γ11 Λύκειο Παραλιμνίου, Αμμόχωστος 

2ος ΄Επαινος                  Ματθαίου Κωνσταντίνα, Γ32  Περιφερειακό Λύκειο Λιβαδιών, Λάρνακα 

3ος ΄Επαινος                     Νικολάου Άντρεα, Γ33 Λύκειο Γιαννάκη Ταλιώτη Γεροσκήπου, 
Πάφος 

3ος Έπαινος Πίπη Ελένη, Γ11 Λύκειο Αρχ. Μακαρίου Γ΄ Δασούπολης, 
Λευκωσία 

 
Το θέμα του Διαγωνισμού ήταν: 
 
«Το πρώτο σου χρέος, εχτελώντας τη θητεία σου στη ράτσα, είναι να νιώσεις μέσα σου όλους τους 

προγόνους. Το δεύτερο, να φωτίσεις την ορμή τους και να συνεχίσεις το έργο τους. Το τρίτο σου 

χρέος, να παραδώσεις στο γιο τη μεγάλη εντολή να σε ξεπεράσει». 

Ν. Καζαντζάκης. Ασκητική 

 

Ο ελληνισμός άντεξε στον χρόνο στηριζόμενος κατά πολύ σε όσα έχει διδαχτεί από το παρελθόν 

του. Να προσδιορίσετε τους τρόπους με τους οποίους ο σημερινός Έλληνας μπορεί να συνεχίσει 

την πορεία του στον χρόνο, έχοντας ως ύψιστο χρέος του να ξεπεράσει τους προγόνους του αλλά 

και να συμβάλει στην αντιμετώπιση των προκλήσεων που βιώνει σήμερα η Ευρώπη. 



 

 
 
Την Κριτική Επιτροπή αποτελούν οι: 
 

1. Πρόδρομος Προδρόμου, Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, Πρόεδρος 
2. Ευρύκλεια Παναγιώτου, Εκπρόσωπος της Πρεσβείας της Ελλάδας, Μέλος 
3. Σπύρος Αντωνέλλος, Πρώτος Λειτουργός Εκπαίδευσης, Μέλος  
4. Πολύμνια Χατζηνεοφύτου, Επιθεωρήτρια Φιλολογικών Μαθημάτων, Μέλος 
5. Ανδρέας Παναγίδης, Φιλόλογος - πρώην Πρώτος Λειτουργός Εκπαίδευσης, Μέλος 
6. Ανδρέας Χατζηθωμάς, Λογοτέχνης, Μέλος 
7. Έλλη Κοτζαμάνη, Δημοσιογράφος, Μέλος 

 
Ο Πρέσβης της Ελλάδας και ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας θα 
επισκεφθούν το σχολείο εν ευθέτω χρόνω για να συγχαρούν τον πρωτεύσαντα μαθητή. Η επίδοση 
του α΄ χρηματικού βραβείου, ύψους €800 και ποσού ύψους €600, για τη βιβλιοθήκη του σχολείου 
του μαθητή που πρώτευσε, η επίδοση των άλλων χρηματικών βραβείων των μαθητριών που 
εξασφάλισαν το β΄ και γ΄ βραβείο αντίστοιχα (β΄ €600, γ΄ €400) καθώς και των τιμητικών 
διπλωμάτων των μαθητριών που διακρίθηκαν με έπαινο (α΄, β΄, γ΄ ), θα πραγματοποιηθεί σε ειδική 
τελετή στην πρεσβευτική κατοικία, σε ημερομηνία που θα ανακοινωθεί αργότερα. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                           
Δρ Κυπριανός Δ. Λούης 
Διευθυντής Μέσης Γενικής  

Εκπαίδευσης 

      Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 
          Διευθυντής Μέσης Τεχνικής  

            και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
                               και Κατάρτισης 

  

 


